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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερωτήσεις Βουλευτών 
 
Απαντώντας στις  με αρ. 9311/27-9-2021 και 9314/27-9-2021 ερωτήσεις, που κατατέθηκαν 
στη Βουλή των Ελλήνων από τους Βουλευτές κ.κ. Κ. Αρσένη, Ε.-Ε. Αγαθοπούλου, Α. Ξανθό 
και Μ. Ξενογιαννακοπούλου, σχετικά με απόρριψη μητέρας ιατρού από προκήρυξη, σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Η θέση Αιματολογίας ή Ιατρικής Βιοπαθολογίας προκηρύχθηκε με την αρ. 8026/17-6-2016 
απόφαση του ΓΝΑ «ΛΑΙΚΟ».   
 
Αρμόδιο για την κρίση ήταν το Συμβούλιο Προσλήψεων-Κρίσεων, με ανοιχτές προκηρύξεις 
για θέσεις ιατρών ΕΣΥ, το οποίο συγκροτήθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 36 του 
Ν. 4368/2016 (Α΄21), όπως ισχύει, και λειτουργούσε σύμφωνα με τις διατάξεις της 
Α2α/ΓΠοικ.51916/11-7-2016 (ΦΕΚ/Β/2292) Υπουργικής Απόφασης.  
 
Στην προκήρυξη έθεσαν υποψηφιότητα εκατόν δεκαπέντε (115) ιατροί. 
 
Στη συνεδρίασή του (1/20-4-2021,) το ως άνω Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση, στην οποία η 
ιατρός που πήρε τη θέση προηγείτο στη σειρά κατάταξης της ιατρού που αναφέρεται στις 
ερωτήσεις των κ.κ. Βουλευτών.  
   
Ακολούθως, το Συμβούλιο κάλεσε, σε εφαρμογή της περ. ε του άρθρου 6 της ανωτέρω 
Υπουργικής Απόφασης, σε συνέντευξη τους εννέα (9) υποψήφιους που είχαν διαφορά 
βαθμολόγησης έως τρείς μονάδες, πλην  όμως τέσσερις (4) εξ αυτών δεν παρέστησαν, 
καθώς παραιτήθηκαν από τη διεκδίκηση της θέσης.  Η συνέντευξη σύμφωνα με την ως άνω 
Υπουργική Απόφαση δεν βαθμολογείται.   
 
Μετά τη συνέντευξη δεν ανατράπηκε η βαθμολόγηση και κατάταξη μεταξύ των υποψηφίων. 
Το Συμβούλιο συνέταξε πρακτικό κρίσης και τελικό αξιολογικό πίνακα,  αναλυτικό και ανά 
κριτήριο (κλινική εμπειρία, επιστημονικό έργο, εκπαιδευτικό έργο, προϋπηρεσία),  στον 
οποίο κατατάχθηκαν όλοι οι εναπομείναντες μετά τις παραιτήσεις υποψήφιοι που είχαν τα 
τυπικά και ουσιαστικά προσόντα για τη θέση.  
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Όπως προκύπτει και από τον πίνακα κατάταξης δεν απορρίφθηκε η υποψηφιότητα της 
αναφερόμενης στην ερώτηση ιατρού, καθώς κατετάγη, όπως και στην εισήγηση πριν τη 
συνέντευξη, στην τρίτη θέση και επομένως δεν στοιχειοθετείται διάκριση σε βάρος της 
ιατρού λόγω οικογενειακής κατάστασης, δεδομένου ότι η διαδικασία αξιολόγησης έγινε 
αποκλειστικά σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο ισχύον νομικό πλαίσιο τυπικά κριτήρια.   
 
Κατά συνέπεια, το πρακτικό και ο πίνακας κατάταξης του Συμβουλίου δεν αναπέμφθηκε και 
εφαρμόστηκε από την υπηρεσία, καθώς διαπιστώθηκε ότι τηρήθηκε η προβλεπόμενη 
διαδικασία.  
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